Ilepe6oo ona cpynnot « Jlaeka nepeso0oe»



Coxkpamenus:

CBH — cronbuk 6e3 Hakua

ITP — npubaBiieHne

Vb — ybapnenue

IICH — nmosycTon0uK ¢ HaKuI0M

CH — cTonbuk ¢ HaKuI0M

W — 3cTonbuk 6e3 Hakuaa B 1 meTiaro

CC — coenTMHUTEIBHBIN CTEXKOK

BAJKHBIE JIETAJIU: Byodem ssa3amb ¢ ucnonb3o8anuem mexHuKu - Kpecmom.

Hanonnstime meno no mepe 6sa3anus. Pyxu nanonusem He niomno moavko HUNCHION
yacme U Ha 2/3 wacmu ciezka.

IPAKA U MATEPHUAJIBI
[Ipsxka:
Il rena — Alize bahar Nel160

i Lanossa Mercerize Ne 995

Catania

Jis omexasl : Catania Ne 00164

Shimba Shogr )%\, ~

Catania Ne 00206 W



Catania Ne 00402

Catania Ne 00404 S ;
Jlns sy v cymouku: Kartopu Bamboo kpemoBoro 1igeTa.
JUJist OTIENKY M IIBETKA: HUTH Ha Balll BHIOOP.
BbI MOeTe UCTI0JIB30BATh JPYTU€ HUTH MOAXOISAIIUE JUIs1 KPIOUKa 2MM.
Jlns kopryca: DieKTprudeckasi IpoBoOJIoKa 2,5 MM
JI71s1 cTenek: MIaCTUK WK TJIOTHBIM KapToH.
Jyist BBIIIMBKY TJ1a3: HUTKYM 1714 BRIIMBAHUS Pa3HbBIX IBETOB, UIJIA JIJISl BHIIIUBKHY.
J{ns ykpaiieHus: S myroBok.
HamonauTtens, urna jyist CliuBaHus, MapKePhl CTEXKKA, IIIBEHHBIE OYIIaBKU.
HOI'
1. llenouka u3 SBII, naunnaem co 2BII ot kprouka;
3CBH, I1P, 3CBH = 8CBH
2. I1TP,3CBH, I1P, 3CbH = 10CBH
3. I1P,4CBH, I1P, 4CBH = 12CBH
4. ITP,5CBH, I1P, 5SCBbH = 14CBH
5-7 (3psna) 14CBbH
8. 10CBH, 1BII noBopaunBaeM paboTy U HAYMHAEM

BBIBA3ATh ITATKY.

9. 7CBH, 1BII noBopor.




10. 7CBH, 1BII noBopor.

11. 7CBH, 1BII noBopor.

12. 7CBH, 1BII noBopor.

13. 7CBH, 1BII noBopoT.

14. 7CBH, He noBopaunBaem.
IIATKA: (mocne 6 psiza BCTaBisieM MPOBOJIOKY (KapKac) ¥ HAOJIHSEM IIJIOTHO.
1. 6CBH (c 60xy), 7CBH (cnepenun), 6CBH (c 6oky), 1¥Yb, 3CbH, 1Yb = 24CBH
2. 5CBH, lnetmo nponyctuts, 7CbH, 1nermto nponyctuts, 10CBH = 22CBH

3. 4CBH, lnetmo nponyctuth, 7CBH, 1netmto nponyctuts, 9CBH = 20CBH

4. 3CBH, lnermo nponyctuts, 7CBbH, 1nermto nponyctuts, SCbH = 18CBH

5. 2CBH, Inetmo nponyctuth, 7CBbH, 1nermo nponyctuts, 7CbH = 16CBH

6. 1CBbH, 1nermo nponyctuth, 7CbH, 1nermio nponyctuts, 6CBH = 14CBH
7-10 (4Psna) 14CBH

11. 12CBH, II1P, ICBH = 15CBH

12. 15CBH

13. 13CBH, II1P, ICBH = 16CbH

14. 16 CbH

15. 14CBH, 111P, 1CBH = 16CBH

16. 17CBH

17. 15CBH, l11P, ICBH = 18CBH

18. 16CBH, 111P, ICBH = 19CBbH

19. 17CBH, 111P, 1CbH = 20CBH
20-22. (3Psma) 20CBH

23. 14CBH, 1Vb, 2CBH, 1Yb = 18CBH
24.12CBH, 1VYb, 2CBH, 1Yb = 16CBbH
25.10CBH, 1VYb, 2CBH, 1Yb = 14CBbH




26. 12CBH, 1Yb = 13CbH B cunenyroniem psny
BBIBA3BIBAEM KOJIEHO.

27. 5CBH, 5I1P, 3CBH = 18CBH
28. 18 CbH

29. 5CBbH, 5Yb, 3CBbH = 13 CBbH
30. 12CBbH, IIIP = 14CbH

31. 13CBH, IIIP = I15CBH

32. 14CBH, IIIP = 16CBH

33. 15CBH, IIIP = 17CBbH

34. 16CBbH, IIIP = 18CBbH

35. 17CBbH, II1IP = 19CBbH

36. 18CBH, IIIP = 20CbH
37.19CBbH, II1P = 21CBH
38.20CBbH, IIIP = 22CBH
39.21CBH, 1P = 23CBH

40. 22CBbH, I11P = 24CBH

41. 23CBH, I11P = 25CBH
42.24CBbH, I11P = 26CbH
43.25CBbH, I11P = 27CBH

44-45 (2psna) 27CBbH U nponomkaiiTe BI3aTh 10

CEpPENVHBI BHYTPEHHEN YaCTU HOTH. 3aKOHYHUTb U |

o0pe3aTh HUTb.

BTtopyto HOTy MOKHO CBsI3aTh aHAJIOTMYHO.

Ecnu BBl XO0THTE UTOO OHM pa3IMYaINCh, BXKUTE €€ 3€pKaJIbHO, HaunHas ¢ Psna 14.
14. 7CBH, 1BII noBoport

1. 1Yb, 3CBH, 1Yb, 6CBEH (c 6oxy), 7CBH (cnepenu), 6CBbH (c 6oky) = 24CBH



2. 10CBH, 1nerato nponyctuts, 7CBbH, 1netnto nponyctuts SCBH = 22CBH
3. 9CBH, lnetmio nponyctuts, 7CBbH, 1nernto nponyctuts, 4CbH = 20CBH
4. 8CBH, 1netmo nponyctuts, 7CBbH, 1nermo nponyctuts, 3CbH = 18CBH
5. 7CBH, lnermro nponyctuts, 7CBH, Inetnto nponyctuts, 2CBH = 16 CBH
6. 6CbH, 1nermo nponyctuts, 7CbH, 1nermto nponyctuts, 1CbH = 14CBH
Y TaK Jajee.

Ha BTOpOI#i HOTe HA0OOPOT HE TOBS3BIBAECM PSJl, @ OCTAHABIMBAEMCS HA BHYTPEHHEH
gacTu HOTU. HuTh HE 00pe3aeM, a mMpOJOIKUM BS3aTh TEIO.

OT0XHUTE HOTU B CTOPOHY U CBSKUTE PYKH.
PYKU

1. enouka u3 SBII, Haunnaem co 2BII oT kprouka;
3CBH, 3CBH B nocaenntoro netiato, 3CbH = 9CBH
2. 1I11P, 3CBH, II1P, 4CBH = 11CBH

3. 1I1P, 4CBH, 111P, 5CBH = 13CBH

4. 1CBH,111P, 6CBH, 111P, 4CBH = 15CbH

5-6 (2Psma) 15CBH
7. N Ipasoii pyku: 14CBH, 1 TIOITKOPH (4CH mpoBsizats B
1 metmto u 3akpseiTh 1 metneii) = 15CBH.

7. Qs Jlesoit pyku: 2CBH, 1 ITOIIKOPH (4CH mpoBsizats B
1 metmro u 3akpseiTh 1 netneit), 12CbH = 15CBH.

8. 15CBH

9. (2CBH, 1YB)*3 2CBH = 11CBH

10-36. (27 PsnoB) = 11CBH. 3akoH4uTh 1 00pe3aTh HUTH.
[Tanen qoJKEH CMOTPETH BIIEPE.

Hauunaem coequnsaTs Hord u Bsa3aTth TEJIO, nmsaTouku

CMOTPAT Ha3as.



1. 2BII (coenuHsieM BTOPYIO HOTY B CEPEIMHE BHYTPEHHEN
yactu HorH), 1SCBH (nio nepeaneit yactu 1 voru), 2CbH
(mo menouke), (1CBH, 1I1P)*6 (o 3amgueii yactu 1 HOrnM),

1CBH (mo nenouke) (1CBH, 1I1P)*6 (o 3aaHeit yactu

2 "ormn), 15CBH = 70CBH

2-9. (8 PsnoB) 70CBH

10. (5CBH, 1YB)*10 = 60CBH

11. 60CBH

12. (4CBH, 1YB)*10 = 50CBH

13. 50CBH

14. BCBH, 1Yb)*10 = 40CBH

15-20. (6PsanoB) 40CBH

21. 24CBH, 1I1P, 10CBH, 1TIP, 4CBH = 42CBH
22.42CBH

23. 25CBH, 1I1P, 11CBH, 1I1P, 4CBH = 44CBH
24. 44CBH

25.26CFBH, 111P, 12CBH, 1TIP, 4CBH = 46CBH
26. 46CBH

27.27CBH, 111P, 13CBH, 1TIP, 4CBH = 48CEH
28. 48CbH

29. 28CBH, 111P, 14CBH, 111P, 4CBH = 50CBH
30-34. (5PsmoB) 50CBH

B cnenytomiem psimy BBSI3bIBaEM PYKH, OHU JTOJDKHBI
OBITH CTPOTO MO OOKaM.

35.22CBH, 3CFH (pyxa+teno), 22CbH, 3CBH (pyka+

teno). Cnenute, YTOO MANBIBI CMOTPEIH BBEPX.




36. 60CBH. B caenytomem psiay yOaBKH TOJKHBI
OBITH 110 OOKamM

37.21CBH, (1CBH, 1YBb)*3, 21CBH, (1CBH, 1YB)*3=54
38. (3CBbH, 1Yb)*10 4CBbH = 44CBH

38. 44CBH. 3arauTe npoBOJIOKY, KOTOpask UAET OT HOT,
Y BCTaBbTE B pyku. Hauano pyk HEMHOT0O HamoJHUTE.
40. 16CEH, 4VYB, 13CEH, 4Vb, +1CBH cmemenus

41. 13CBH, 4CBH, 10CBH, 4Yb +3CBH cmemenns
42.26CBH

43. 8CBH, 2Vb, 10CBH, 2Vb = 22CBH

44. (2CBH, 1Yb)*5, 2CBH = 17CBH

45-50. (6 Psanos) 17CBH, CII.

33.KOH‘II/ITB, OCTaBUTb HUTb AJIA IMIPUINHWBAHMWA.

T'OJIOBA

1. 6CBbH B KA At

2. 6ITP = 12CBH “’3\ 2 A
3. (1CBH, 1TP)*6 = 18 CBH ggi

4. 1CBH, TIP, (2CBH, 1TIP)*5, 1CBH = 24 CBH 5

5. (3CBH, 111P)*6 = 30 CbH
6. 2CBH, I1P, (4CBH, 111P)*5, 2CBH =36 CbH

7. (5CBH, 1I1P)*6 =42 CBbH

8. 3CBH, ITP,(6CEH, 11TP)*5, 3CBH = 48 CBH
9. (7CBH, 1I1P)*6 = 54 CbH |
10. 4CBH, IIP, (8CBH, 111P)*5, 4CBH = 60CBbH o\ N A AR AR

e T
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11-21. (11Psno8) 60CBH
22.7CBH, (1CBH, 1TIP)*5, 7CBH, (1CBH, 11TP)*5,




26CBH = 70CBH

23-28. (6PsamoB) 70CBH

29. 4CBH, VYb, (8CBH, 1YB)*6, 4CbH = 63CBH
30. (7CBH, 1YB)*7 =56 CbH

31. 3CBH, Vb, (6CBH, 1Yb)*6, 3CBbH = 49CBH
32. (5CBH, 1YB)*7 =42 CBH

33. 2CBH, YBb, (4CBH, 1YBb)*6, 2CBH = 35CBH
34. 3CBH, 1YB)*7 =28 CBH

35. 1CBH, ¥YBb, (2CBH, 1YBb)*6, ICBH = 21CBbH

36. (3CBH, YB)*4, 1CBH = 17CBH
3aKOH‘-IHTB nu o6pe3aTL HUTB. HpC)KI[G 49CM IIPUIINUTD TOJIOBY BBIHIPIB&GM JINLIO.

***[Ipescoe uem gviuiugams 21aza ux HysHcHo pazmemums Ha 10 psoax, komopule
eazanu oe3z npubasnenuu. /nunna enasz - 7CHH, wupuna - SCEH. I'nasa oonichbi
ovimob Ha paccmosanuu 6CHBH Opye om dpyea (cmompume pomo Hudice).

***bposu eviuiusaem, omcmynus om pecHuy Ha I pso eviuie. 1cmedxncKos no npsamou u
oasee ONyCKaemcs 6HU3, N0 OUa2oHau yepes 2cmedicka Hudice na 1Pso.

***Hoc evluusaem nocepedune, mexicoy anaz omcemynus 2 psaoa nudice. Lllupuna noca
- 4CBbH, évicoma - 2CBH.

***[You1 gvluuseaem noo Hocom, omemynug 2psaoa, wupunou 4CHH.
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Bousocel

Hapesaewm npsixy Ha HUTH, 51 UCTIOTB30Baia xKypHail opmara A4.

3aTeM KpenuM K MEeTsM C TOMOLIBIO KPIOUKa, HAYMHAs 110 IMHUU POCTa BOJIOC.
3areMm nogHuMaeMcs K Makyuke. IIpummBaem ronoBy k teny. [Ipexnae mioTHo
HAIOJIHUTE IIEIO, a JIJIsl TBEPJOCTH BCTaBbTE BOBHYTPh, YUTO-HUOY/Ib TNIOTHOE. MOXKHO
MIPOBOJIOKY, CKPYYEHHYIO B HECKOJIBKO pa3 1 OOMOTaHHYIO JIEHKOIIACTBIPEM.

Ctpuxky Kykie oQopMIIsieM MOCie TOro Kak MPUILbEM TOJIOBY K TEIy.



TEIIEPb HAYNHAEM OJIEBATH HAIIY JEBOYKY

***He 3a0bIBaiiTe MpUMEPSITH OJekKTy. EClii o€k /1a BeTUKOBaTa WU Maia, 100aBbTe
WJIH YMEHBIIUTE KOJMYECTBO METENb.




IJIATBE
IOBKA CuHuM OBETOM.
1. Habupaewm nienouxy u3 52BI1, nHaunnaem ¢ 8BI1
ot kprouka:44CBH.
[Tponymennsie 8BII - 3To metenbKa sl MIyTOBKHU.
2. 44CBH, CII, 2BIIII
3. 4411P — I1CH = 88I1CH, CII, 2BIIII
4. (1I1ICH, 1ITP-TICH)*44 = 132I1CH, CII, 2BIII1
5-12. (8 psmoB) 132 I1ICH, CII, 2BIIII
13. Cmennte uBet. 132 IICH, CII, 2BIIII
14. Cmenute uBer. 132 IICH, CII, 2BIIII
15. Cmenwute uBer. 132 IICH, CII, 2BIIII

16. CuauM 1IBETOM OOBS3BIBAEM Kpail pauybuM IIaroM.
TOII

1. XKenteim uBetom. Kpenum uHuth k 1 psgy wo0ku. 2BIIII,
44TICH moBopoT. e

2-6. (5 panos) 2BIIII, 44ITICH noBopoT

7. 2BIIII, (6IICH, 1TTP-TICH)*6, 2IICH = 50IICH noBopot™ ™™
8-9. (2Psina) 2BIIII, 50I1ICH, moBopoTt

10. 2BIIII, 1111CH, 12BII, 3 netnu nponyctuts, 2211CH,
12BII, 3 neTnu npoIycTUTh,

11I1CH = 44I1CH

11-12. 2BIIII, 68TICH (nposs3as o 12I1CH mo BII),




MOBOPOT
13. 2BIIII, (3TICH, 1YB-IICH)*2, 1[ICH, 6YB-TICH,

(3IICH, 1YB-IICH)*4, 2I1CH, 6 YB-TICH, (3IICH, 1YB-IICH)*2, 1IICH = 48I1CH
IOBOPOT

14. 2BIIII, 48I1CH moBoport

15. 2BIIII, (2I1CH, 1YB-IICH)*12 = 36I1CH nmoBopoTt

16. 2BIIII, 36I1CH 3a nepenH0l0 CTEHKY NeTJIH. 3aKOHYUTh.

OO6Bs3aTh kpas wianok CBH, BeiBsi3bIBas metenbku 11 myroBuil u3 8BII.

BOPOTHUK CBeTiabIM IBETOM.

3a ocraBneHHble nonyneriu 16 Psaga, mo 2IICH B kaxayro neto.

KAKET

1. HaGupaewm nienouky u3 40BII,

HaunHaeM ¢ 3BII ot kprouka: 38IICH

2. (2I1CH, 1ITP-TICH)*12, 2TICH = 50I1CH
3. 50IICH

4. (LTICH, ITIP-TICH)*25= 75IICH

5. 75I1CH
6. 13I1CH, 2BII, 12ctexkoB mpomyctuth, 2511CH, 2BII, 12cTeXK0B IpOITyCTUTD,
13I1ICH = 55IICH



7-12. (6PsnoB) = 55TICH

*E% Obssorcume acro demanw no kpyey CHH.

*#% Jlna omoenku - npoesicume konmpacmuwvim ysemom CC no kparo eceeo scakema,
8 me d#ce CMeHCKU, Kyoa Npoes3vléaiu psio 00653KU.

PYKABA

1. BsikeM coeIMHUTENBLHBIMU PSAJIaMU, B HaYaJIe KaXX0ro psaa nposizbiBacM 2BII, B
KoHIe npoBsizbiBaeM CC.

BepHurech K 0CTaBIIEHHBIM OTBEPCTUSIM JIJIsl pyKaBOB M NpoBsikute 1o kpyry 1311CH,
HaduHasj 1o 1emnouke u3 2BII.

2-7. (6 Psno) = 13I1CH.
% Qbssiocume ecro demanw no kpyey CHH.

*#% [l omoenku - npoesicume konmpacmuwvim ysemom CC no kparo ece2o scakema,
8 me e CMedNCKU, Kyod Npossa3ulediu psio 008I3KU.

OBbYBb

CHauaa cBsDKEM 4 CTEeNbKU JJIA ITIOAOIIBHEI.




1. 11BII, naunnaem co 2BII ot kprouka,

9CBH, 5CBH (B nocneaHiow0 MeTIo),

8CBH, 111IP (B nmocneantoro netiio) = 24CBH

2. 1I1P, 8CBH, 5I1P, 8CBH, 2ITP = 32CBH

3. 1CBH, 1I1P, 8CBH, (1IICH, TIP-IICH)*5, 8CBH,
(1CBH, 111P)*2 =40

*#% Cesorcume 4 vacmu. Cnosxcume ux no 2 wim,
U3HAHOYHOU CIMOPOHOU 808HYMPb, MEHCOY HUMU
npoaodAcume NIACMuUKo8yI0 CIMebKy, 8blPe3aHHy0

no pasmepy cmeibKu.

4. ITpoBsixute, coeauHuB 10 2 crenbku Bmecte: 40CC.
BEPXHSSA YACTD

1. Cmenure uBet: 40 CBH BsxeM 110 coe TUHUTEIILHBIM
CTEXKKaM.

2-5. (4Psana) Cwmenute 1iBeT Ha ocHoBHOIM: 40CBHH.

6. 13CBH, 7YB-IICH, 13CBH = 33 (y0aBKu A0KHBI
OBITPH B MEpEAHEH YacTH JETANH).

7. Cmennte nseT. 33CBH. 3aKkoHUNTEH, HUTH
o0Ope3aTh U CrpsATaTh.

HPSXKKA JISA OBYBHU

1. Haitnure nenTp msatku u npoBspkute 18CBH

(o 9cTeRKOB OT Kax10it ctoponsl), BII, moBopoT.
Jlanee BsyKeM MOBOPOTHBIMU PSITaAMHU.

2-8. (7PsmoB) 18 CBH

XJISICTUK JJIs1 OBYBHU

1. 5BII, co 2BII ot xprouka: 4CBH, BII, noBopor.




2-12 (11 PsnoB). 3akoHunTh. [IpUIMTH XJISACTUKH 11O OOKaM.

[IpymmTh MyrOBUYKH C MPOTHUBOIOJI0KHOW CTOPOHBI OT XJISICTHKA.

CYMOYKA

1. HaGpats nenouky u3 25BI1, naunnaem c 3BII ot kprouka: 23[ICH

Jlanee Bs>KeM MOBOPOTHBIMU PsiJlaMH, B KOHIIE KaXa0ro psiia npossizbiBaem 2BIIII.
2-27. (26PsmoB). 23TICH

JISIMKA JJIA 3AMKA

1. HaGpats nienouky u3 8BII, naunnaem ¢ 3BII ot kprouka: 6CH, 2BII, noBopor.

2-7 (6PanoB). 6CH, 2BII, moBopot. B nocneanem psany BII e nmpoBsizbiBaem.
OcraBisieM HUTH J1J1s1 IPULLIUBAHUSL.

PEMELIOK JUIs1 CYMKHA

CocTouT U3 ABYX YacTeH, OOJIBIION ¥ MaJICHBKOM.

BOJIBIIIAA YACTH PEMEINIKA.

1. Habpats nenouky u3 7/BII, naunnaem ¢ 3BII ot kprouka: SIICH, 2BII, noBopor.

2-26 (25PsinoB). SIICH, 2BII, mosopot. B nociennem psay BIT He npoBsizbiBacM.
OcraBnsieM HUTD JUIs IPULITUBAHUS.

MAJIEHBKASA YACTb PEMEHIIKA.
1. Habpats nienouky u3 7/BII, naunnaem ¢ 3BII ot kprouka: SIICH, 2BII, noBopor.

2-16 (15PsnoB). SIICH, 2BII, noBoport. B nocneanem psiay BIT He npoBsi3biBaeM.
OcTaBJisieM HUTD JIJIST IPULITUBAHUS.



***Cnoorcums 0OCHOBHYI0 HaAcmb CyMouKu, uums 8 boxa pemewxu. C 00Ho2o boxa

MANEHbKYIO 4acmb, ¢ Opyeo20 boavuiyio (cmompu gpomo). Hanonnume (ne niomno)
CYMOUKY.

***bssoicume K1anan CyMoyKu KOHMPACMHbIM YBEMOM.

***[Ipuwenme IAMKY 3aMKa U gblulelime KOHMPACMHbIM Y8emom cam 3amox. Tak e
cuietime JAMKY U 8bludetime UMUmayuio coeournerus (cm. Pomo).
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BEPET
1. B KA npossixure 2BIT, 16CH, CIL
2. 2BIIII, (1CH, 1BII)*16, CII



***Kak cesazamsb Oepem, nocmompume 8u0eo Ha MOeM Kanaie, Uiu cesaxcume ool

Opyeol.

/

YKPAHIEHUE JJISA JIATIKA

JIMCTUKHA 2mr

1. HaGepure uenouky u3 12BII, co 3BII ot kprouka:
2CBH, 2I1CH, 3CH, 2I1CH, 3CBH B oany netito ,
1CBH, 2TICH, 3CH, 2IICH, 2CBH. 3akoH4HUTb,

OCTaBUTb HUTH AJIA IIPUIIWBAHMAA.

LIBETOK



1. B KA 21CBH

2. 3BII,3CH B 1 netmro, 3BII, CII, (CI1,3BII,3CH B 1 netro, 3BII, CII) g0 xoHma
psna. 3aKOHYUTh, IPHUIINATH K OepeTy.

BAIIIA KYKJIA 'OTOBA




